Paréametros do Transformador e Regulagao de Tensao de Transformador

Reg (%) - E2 - EO E2 - Tensdo na entrada do transofrmador com carga

E0 EO - Tens&o na entrada do transformador, sem carga

1) Calcular E2, e a regulagéo de tensdo do transformador (reg(%)), quando :

a) Transformador operando com carga nominal, 500KV A
com fator de potencia unitario : 5300 V 230 V  Req2=0,006 Ohms Xeq2 = 0,002 Ohms

b) Transformador operando com carga nominal, /\/\/\/\/‘ fW%\
com fator de potencia fp = 0,8 em atraso : % |:|

E2
c) Transformador operando com carga nominal, ZL
com fator de potencia fp = 0,6 adiantado :
2) Fazer o diagrama fasorial, para os itens a,b,c :
r1=0,1 Ohms XL1=0,3 Ohms 2300 V 230 V R2=0,001 Ohms XL2 =0,003 Ohms
500KVA  Ef E2 ZL

3)  Supondo o transformador sendo usado como abaixador e estando com carga nominal, fp =1, encontre:

a) a corrente primaria (11) , e a corrente secundaria ( 12) :

b) a queda de tensdo no impedancia do primario (Z1) e a queda de tensédo na impedancia do secundario (Z2) :

c) O valor da tenséo induzida (E2) , e o valor da tenséo induzida ( E1)

d) Encontraro Valorder1', XL1', Req2 , Xeq2 , Zeq2 , ZL , R2", XL2' , Zeql , Zccl , Zcc2, Zcc2 (%) ,Zccl (%)
2300 V230 V M X R2=0,001 Ohms XL2 = 0,003 Ohms
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